



Последний звонок — это особый праздник для школьников, который символизирует окончание учебного года и начало летних каникул! В этом году он прошел для наших ребят 22 мая. В наших классах прошли последние уроки и классный час. Ребята получили грамоты за успешное окончание школы.

УРА!!! КАНИКУЛЫ!!!

Лето — самая долгожданная пора в жизни любого школьника, ведь это самые длинные в году каникулы.

Вот полезные советы, как провести каникулы не только весело, но и с пользой!

1)Посещай музеи, выставки и мастер-классы, которые предлагает город. Там ты сможешь познакомиться с новыми ребятами и узнаешь много нужной и полезной информации.

2)Занимайся спортом. «В здоровом теле здоровый дух», не правда ли? Делай зарядку по утрам, совершай пробежку или катайся на велосипеде

3)Пусть велосипед, ролики и самокат станут твоими лучшими друзьями. Выбирай транспорт себе по душе, учишься кататься, если еще не умеешь, и вперед — покорять новые вершины!

4)Читай. Книжки, комиксы, мангу — что интересно именно тебе? Находи жанры себе по душе и наслаждайся спокойным отдыхом.

5)Учишься. «Опять учиться?» — удивишься ты. Однако учиться можно не только сидя за учебником. Изучай языки, освой какое-то интересное ремесло, приобрети новое увлечение. Поверь, это интересно!

6)Проводи больше времени на свежем воздухе. Лето — идеальная пора для долгих прогулок с родными и друзьями. Попробуй отложить гаджет и устроить пикник в парке. Или поиграть в волейбол на спортивной площадке. Вариантов масса!

7)Осуществи свои планы. Может, ты хотел навестить бабушку с дедушкой? Хотел сходить в какой-нибудь музей? На летних каникулах у тебя есть много времени, чтобы совершить все то, о чем ты мечтал в течение учебного года.

Главное: не забывай об основных правилах безопасности в летнее время! И тогда гарантируем, что лето принесет тебе только позитивные эмоции и замечательные воспоминания.

Главный редактор: Пикирина А. А., редакторы: Лихонина Е. В., Мирошниченко А. А. Тираж 10 экземпляров. МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Май 2023 г.

НАША КЛАССНАЯ ЖИЗНЬ



Газета 2 «В», 3 «Д» класса МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар № 5 2022-2023уч. г



День Победы — очень важный и значимый праздник! За всю историю наш народ подвергся немалым испытаниям. Но Великая Отечественная война по своим масштабам, разрушениям и человеческим жертвам не имела себе равных за всю историю нашего государства. Тем значимее наша Победа!

Великая Отечественная война 1941г. - 1945г. длилась 1418 дней и ночей. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина СССР. За годы Великой Отечественной войны погибло более 27 миллионов человек. Война коснулась абсолютно каждого в нашей стране. Много людей погибло от голода, бомбёжек, артобстрелов, тяжких условий жизни и труда. В эти тяжёлые годы солдаты и обычные жители совершали героические поступки, спасая чужие жизни и приближая Великую Победу. В России и во многих странах мира люди вот уже на протяжении 78 лет вспоминают те страшные события. 78 лет со дня Великой Победы мы вспоминаем с глубоким уважением и почтением своих дедов и прадедов, воевавших за нашу Родину против фашистской Германии!



09.05.2023 года. В МБОУ СОШ 94 прошла торжественная линейка, посвящённая 78 годовщине Великой Победы. В мероприятии приняли участие учащиеся и педагоги СОШ 94. Ребята рассказывали о подвигах своих родственников, погибших в годы ВОВ.

Также в нашем классе прошли мероприятия, посвященные 9 мая, дети писали про подвиги своих дедов, прадедов и прабабушек на тему: «Герой моей семьи»

ГЕРОЙ МОЕЙ СЕМЬИ



Моего дедушку зовут Антюшкин Николай Яковлевич. Он родился в 1924 году, а умер в 2006 году. Был призван на фронт с Иркутской области. Прошёл всю войну, дошёл до Берлина. Дедушка был на войне радистом. Он был ранен в левую руку, после чего его кисть была недееспособна. После войны вернулся в посёлок Зулумаи и работал там начальником метеостанции. У него было много медалей и наград, среди них медаль «За взятие Кёнигсберга», орден «Ветеран труда». После смерти его имя увековечили в главном храме боевой славы г. Москва.

Евстратова София 2 «В» класс

Мой прадед Ушаков Иван Алексеевич, погиб в 1942 году, защищая жителей Сталинграда. Второй прадедушка Шевченко Иван Захарович дошел до Германии, воевал там и был ранен. Но он смог вернуться домой. Потом он умер от ранения. За свои большие заслуги, был награжден Орденом Красной звезды. Орден до сих пор хранится в нашей семье и передается потомкам. Истории моих прадедушек мне рассказала моя бабушка Ушакова Мария Ивановна. Она родилась в 1942 году и никогда не видела своего

папу, но память о нем пронесла через всю свою жизнь и передала мне.

Мокрецова Александра 2 «В» класс



Я очень люблю 9 мая. Это праздник всего нашего народа, который много лет назад в 1941-1945 годы отстоял Отчизну, освободили Европу от фашизма. Мой прадед Остапец Алексей Данилович работал в колхозе трактористом. Уйдя на войну в 20 лет, у него осталось 2 сына, один из них до сих пор жив и здоров. Ему 82 года. Прадед награжден Орденом Славы 3 степени за подвиг. Захоронен в Латвии, г. Приекуле Братская могила №3. Прадед моя гордость!

Гаврилин Дмитрий 2 «В» класс



Великая Отечественная война стала для нас историей. Об этой войне мы узнали из книг, фильмов, а также от ветеранов, которые дожили до Дня Победы! В каждой семье есть такой человек, который воевал и который отдал жизнь за спасение русской земли. У нас в семье тоже есть свой герой. Мой прадедушка Тройченко Анатолий Егорович родился 7

мая 1932 г. На войну он пошел в 19 лет. В первые дни сражений он нашел себе друга, защитника, в лице главнокомандующего взвода первого батальона. Его звали Иван Андреевич. Этот человек заменил моему прадедушке отца. Он научил его стрелять из автомата. Не один раз мой прадедушка стрелял в немца, который подбирался к нашим солдатам. Мой прадедушка - герой. И я его очень люблю!

Чужинев Валентин 3 «Д» класс



Круглий Яков Иванович (03.11.1922-15.09.1998) У моего прадедушки в семье было 9 детей. Пройдя небольшую подготовку в 1942 г. попал на фронт г. Севастополь. Уже с первых дней нахождения на фронте восстанавливал связь между штабами на передовой. «Ждать нет времени, надо скоординировать наши войска.» - с этими словами прадед ушел на задание по восстановлению линии связи. Но пройдя несколько метров, услышал свист летящего снаряда, от взрыва потерял сознание. В себя пришел в госпитале с очень тяжелым ранением. Там он пролежал долго, домой вернулся в конце 1942 г. и продолжал трудиться в качестве работника тыла. По окончании войны прадедушка переехал в Краснодарский край и жил там оставшуюся жизнь в уважении и почете. У него 3 дочки, 7 внуков, 10 правнуков и праправнук.

Медведенко Мария 3 «Д» класс



Соболев Василий Васильевич 1918 г.-2000 г. - старшина.

Мой прадедушка родился в 1918 г. в селе Филиппово Ярославской области. Воевать начал под Сталиниградом, где попал в плен и пережил ужасы лагеря. Бежал. При форсировании реки Кубань, в районе станицы Славянской, был корректировщиком артиллерийского огня. Во время освобождения Украины в августе 1943 г. Был тяжело ранен в живот. За проявленную смелость и заслуги награжден орденом «Отечественной войны 2 степени» и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В ВОВ участвовал с 1941 г. по 1944 г.

Тимофеев Родион 3 «Д» класс

Герой нашей семьи - мой прадедушка Крачун Анатолий Григорьевич. Он родился в 1920 году, а умер в 1983 г. Конечно же я его никогда не видела, но хорошо знаю о нем со слов моих родственников, а также видела его на фотографиях. В июне 1941 г. Мой дедушка ушел на фронт. Он был пехотинцем и за почти 4 года войны прошел очень много, как по территории бывшего СССР, так и за его пределами. Не обошлось без ранения, но после выздоровления дедушка вновь продолжал защищать свою Родину в пехотных войсках. Я горжусь своим дедушкой и в память о нем мы ежегодно всей семьей несем на параде 9 мая портрет с его фотографией.

Крачун Елизавета 2 «В» класс